
IMU TERRENI AGRICOLI 
 

Con il decreto ministeriale firmato il 28 novembre 2014, pubblicato in Gazzetta Ufficiale il 6 

dicembre 2014, come modificato dal Decreto Legge n. 4  del 23 gennaio 2015, sono stati 

ridefiniti i criteri per individuare i Comuni nei quali i terreni agricoli sono esenti dall’imposta 

ai sensi dell’art. 7, comma 1 del decreto legislativo n. 504/1992, sulla base della 

classificazione totalmente/parzialmente/non montani  di  cui all’elenco  dei comuni italiani 

predisposto dall’ISTAT. 
 

 

Il Comune di San Felice del Benaco con un’altitudine di 109 metri e la 

classificazione di non montano 

non rientra più fra i Comuni per i quali i terreni agricoli sono esenti dall’IMU,  

pertanto a partire dall’anno d’imposta 2014  

i terreni agricoli sono soggetti all’IMU  
come previsto dalla normativa nazionale. 

 

Per l’anno 2014 si applica l’aliquota base fissata dalla legge, pari al 7,6‰. 
 

L’imposta per l’anno 2014 deve essere versata  

entro il 10 FEBBRAIO 2015 
 

A partire dal 7 gennaio 2015 sarà attivo il servizio di consulenza 

telefonica, per richiedere il modello di pagamento F24 precompilato o per 

fissare un appuntamento presso la sede comunale, tutti i giorni dal lunedì al 

venerdì dalle ore 9,00 alle 12,30 e dalle ore 14,30 alle 16,45 ai seguenti numeri: 

 

800 703 665 per chiamate da rete fissa (numero verde gratuito) 

0331 577407 per chiamate da cellulari (numero di rete fissa al costo del 

proprio piano tariffario) 
POICHE’ SI TRATTA DI UNA SITUAZIONE IMPOSITIVA NUOVA PER IL NOSTRO 

TERRITORIO PER USUFRUIRE DEL SERVIZIO DI CALCOLO E STAMPA DEL 

MODELLO DI PAGAMENTO, E’ IMPORTANTE CONTATTARE TELEFONICAMENTE IL 

SERVIZIO AL PIU’ PRESTO, E COMUNQUE PRIMA DI RECARSI AGLI SPORTELLI 

COMUNALI, ANCHE PER EVITARE LUNGHE ATTESE E RITARDI NEL PAGAMENTO, 

SOPRATTUTTO PER I COLTIVATORI DIRETTI E GLI IMPRENDITORI AGRICOLI 

PROFESSIONALI CHE POSSONO USUFRUIRE DI SPECIFICHE AGEVOLAZIONI . 

 

(testo aggiornato al D.L. N. 4 del 23.1.2015) 


